
1. A quel groupe de juridiction appartenez-vous ?

Effectifs % Rep.

Groupe 1 272 29,8%

Groupe 2 299 32,7%

Groupe 3 191 20,9%

Groupe 4 152 16,6%

Total 914 100%

Réponses effectives : 914 Non-réponse(s) : 84
Taux de réponse : 91,6% Modalité la plus citée : Groupe 2

2. Votre juridiction se trouve en :

Effectifs % Rep.

Région parisienne 212 22,4%

Province métropolitaine 693 73,3%

Outre-mer 40 4,2%

Total 945 100%

Réponses effectives : 945 Non-réponse(s) : 53
Taux de réponse : 94,7% Modalité la plus citée : Province métropolitaine

3. Votre fonction principale est

Effectifs % Rep.

Président d'audience correctionnelle 234 24,6%

Assesseur correctionnel 53 5,6%

Vice-président chargé du service de l'application des peines 75 7,9%

Juge d'Application des Peines 170 17,8%

Procureur de la république 52 5,5%

Vice Procureur ou Procureur adjoint 157 16,5%

Substitut du Procureur 212 22,2%

Total 953 100%
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Réponses effectives : 953 Non-réponse(s) : 45
Taux de réponse : 95,5% Modalités les plus citées : Président d'audience correctionnelle; Substitut du Procureur; Juge d'Application des Peines

4. Quelle est la densité carcérale dans la maison d’arrêt ou le quartier maison d’arrêt de votre ressort ?

Effectifs % Rep.

inférieure à 100% 44 5%

entre 100 et 150% 385 44,2%

entre 150 et 200% 318 36,5%

supérieure à 200% 70 8%

je ne sais pas 55 6,3%

Total 872 100%

Réponses effectives : 872 Non-réponse(s) : 126
Taux de réponse : 87,4% Modalités les plus citées : entre 100 et 150%; entre 150 et 200%; supérieure à 200%

5. Y a-t-il actuellement des matelas au sol dans la maison d’arrêt ou le quartier maison d’arrêt de votre ressort
?

Effectifs % Rep.

oui 517 59,4%

non 199 22,8%

je ne sais pas 155 17,8%

Total 871 100%

Réponses effectives : 871 Non-réponse(s) : 127
Taux de réponse : 87,3% Modalité la plus citée : oui
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Estimez-vous disposer d'une connaissance personnelle fine et régulière de la situation locale des capacités
d'accueil ?

Aucune connaissanceConnaissance faibleConnaissance modéréeBonne connaissanceConnaissance très fine et régulière
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff.

Dans les maisons d'arrêt (ou QMA) 27 3,1% 73 8,4% 187 21,5% 340 39,2% 241

En semi-liberté (CSL ou QSL) 69 8,1% 133 15,5% 189 22,1% 267 31,2% 199

En placement extérieur 158 18,6% 243 28,6% 223 26,3% 144 17% 81

En DDSE (disponibilité de bracelets éle... 141 16,4% 182 21,2% 194 22,6% 197 22,9% 145

En TIG (places disponibles dans les str... 126 14,7% 235 27,4% 227 26,4% 173 20,1% 98

Total 521 12,1% 866 20,2% 1020 23,8% 1121 26,1% 764

Quelle est selon vous l'efficacité ou l'utilité de la DDSE peine sur ces différentes fonctions ?

Pas du tout efficace 2 3 4 Très efficace Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Sanctionner l'auteur 29 3,4% 139 16,5% 339 40,3% 284 33,8% 50 5,9% 841 100%

Prévenir la récidive à l'issue de la pe... 51 6% 279 33,1% 372 44,1% 127 15,1% 14 1,7% 843 100%

Empêcher l'auteur de commettre un nouve... 62 7,4% 272 32,3% 308 36,6% 180 21,4% 19 2,3% 841 100%

Favoriser la réinsertion de l'auteur 36 4,3% 117 13,8% 302 35,7% 298 35,2% 93 11% 846 100%

Donner une dimension éducative/pédagogi... 76 9,1% 243 29,1% 302 36,2% 190 22,8% 24 2,9% 835 100%

Garantir les intérêts de la victime 77 9,3% 312 37,5% 316 38% 118 14,2% 9 1,1% 832 100%

Total 331 6,6% 1362 27% 1939 38,5% 1197 23,8% 209 4,1% 5038 100%
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Quelle est selon vous l'efficacité ou l'utilité de la DDSE aménagement (tous types, y compris LSC) sur ces
différentes fonctions ?

Pas du tout efficace 2 3 4 Très efficace Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Sanctionner l'auteur 14 1,7% 119 14,1% 343 40,5% 326 38,5% 44 5,2% 846 100%

Prévenir la récidive à l'issue de la pe... 29 3,4% 237 28% 392 46,4% 171 20,2% 16 1,9% 845 100%

Empêcher l'auteur de commettre un nouve... 42 5% 246 29,1% 326 38,6% 208 24,6% 22 2,6% 844 100%

Favoriser la réinsertion de l'auteur 12 1,4% 95 11,2% 289 34,1% 355 41,9% 97 11,4% 848 100%

Donner une dimension éducative/pédagogi... 47 5,6% 218 26% 310 37% 235 28,1% 27 3,2% 837 100%

Garantir les intérêts de la victime 56 6,7% 286 34,3% 333 39,9% 151 18,1% 9 1,1% 835 100%

Total 200 4% 1201 23,8% 1993 39,4% 1446 28,6% 215 4,3% 5055 100%

Quelle est selon vous l'efficacité ou l'utilité du TIG sur ces différentes fonctions ?

Pas du tout efficace 2 3 4 Très efficace Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Sanctionner l'auteur 9 1,1% 111 13,3% 351 42% 301 36% 63 7,5% 835 100%

Prévenir la récidive à l'issue de la pe... 38 4,6% 183 22% 385 46,2% 198 23,8% 29 3,5% 833 100%

Empêcher l'auteur de commettre un nouve... 124 15% 394 47,6% 232 28,1% 69 8,3% 8 1% 827 100%

Favoriser la réinsertion de l'auteur 5 0,6% 40 4,8% 194 23,1% 416 49,5% 186 22,1% 841 100%

Donner une dimension éducative/pédagogi... 3 0,4% 26 3,1% 111 13,3% 407 48,6% 290 34,6% 837 100%

Garantir les intérêts de la victime 159 19,4% 409 50% 198 24,2% 49 6% 3 0,4% 818 100%

Total 338 6,8% 1163 23,3% 1471 29,5% 1440 28,9% 579 11,6% 4991 100%
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Quelle est selon vous l'efficacité ou l'utilité de l'emprisonnement ferme sur ces différentes fonctions ?

Pas du tout efficace 2 3 4 Très efficace Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Sanctionner l'auteur 1 0,1% 4 0,5% 56 6,7% 335 40% 441 52,7% 837 100%

Prévenir la récidive à l'issue de la pe... 30 3,6% 224 26,9% 409 49,2% 153 18,4% 16 1,9% 832 100%

Empêcher l'auteur de commettre un nouve... 5 0,6% 20 2,4% 74 8,8% 315 37,6% 424 50,6% 838 100%

Favoriser la réinsertion de l'auteur 83 10% 423 51,1% 285 34,4% 35 4,2% 2 0,2% 828 100%

Donner une dimension éducative/pédagogi... 80 9,7% 347 42,1% 279 33,8% 98 11,9% 21 2,5% 825 100%

Garantir les intérêts de la victime 14 1,7% 65 7,8% 186 22,2% 363 43,3% 210 25,1% 838 100%

Total 213 4,3% 1083 21,7% 1289 25,8% 1299 26% 1114 22,3% 4998 100%

Quelle est selon vous l'efficacité ou l'utilité du sursis probatoire contenant l'obligation d'accomplir un TIG sur
ces différentes fonctions ?

Pas du tout efficace 2 3 4 Très efficace Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Sanctionner l'auteur 6 0,7% 49 6,1% 297 36,8% 383 47,5% 72 8,9% 807 100%

Prévenir la récidive à l'issue de la pe... 13 1,6% 78 9,7% 343 42,6% 333 41,3% 39 4,8% 806 100%

Empêcher l'auteur de commettre un nouve... 33 4,1% 238 29,6% 364 45,2% 156 19,4% 14 1,7% 805 100%

Favoriser la réinsertion de l'auteur 2 0,2% 23 2,8% 170 21% 449 55,4% 167 20,6% 811 100%

Donner une dimension éducative/pédagogi... 4 0,5% 18 2,2% 149 18,4% 437 54% 201 24,8% 809 100%

Garantir les intérêts de la victime 48 6% 174 21,7% 330 41,1% 228 28,4% 23 2,9% 803 100%

Total 106 2,2% 580 12% 1653 34,1% 1986 41% 516 10,7% 4841 100%
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Quelle est selon vous l'efficacité ou l'utilité du sursis probatoire ne contenant pas l'obligation d'accomplir un
TIG sur ces différentes fonctions ?

Pas du tout efficace 2 3 4 Très efficace Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Sanctionner l'auteur 8 1% 72 8,9% 370 45,7% 323 39,9% 36 4,4% 809 100%

Prévenir la récidive à l'issue de la pe... 13 1,6% 74 9,2% 390 48,3% 305 37,7% 26 3,2% 808 100%

Empêcher l'auteur de commettre un nouve... 32 4% 222 27,6% 382 47,6% 159 19,8% 8 1% 803 100%

Favoriser la réinsertion de l'auteur 5 0,6% 51 6,3% 332 40,9% 372 45,8% 52 6,4% 812 100%

Donner une dimension éducative/pédagogi... 10 1,2% 97 12% 375 46,4% 279 34,5% 47 5,8% 808 100%

Garantir les intérêts de la victime 22 2,7% 128 15,9% 363 45% 259 32,1% 35 4,3% 807 100%

Total 90 1,9% 644 13,3% 2212 45,6% 1697 35% 204 4,2% 4847 100%

Selon vous, à quelle fréquence les CPIP voient-ils :

Tous les moisTous les 2-3 moisTous les 4-5 moisTous les 6-7 moisTous les 8-9 moisTous les 10 mois ou plus
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Un condamé condamné exécutant une DDSE 234 30,1% 408 52,5% 93 12% 32 4,1% 5 0,6% 5

Un condamné exécutant un TIG 94 12,2% 374 48,6% 187 24,3% 83 10,8% 19 2,5% 12

Un condamné exécutant un sursis probato... 140 18,1% 452 58,3% 132 17% 30 3,9% 12 1,5% 9

Total 468 20,2% 1234 53,2% 412 17,8% 145 6,2% 36 1,6% 26

Estimez-vous disposer d'une connaissance fine et régulière sur les délais :
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Aucune connaissanceConnaissance faibleConnaissance modéréeBonne connaissanceConnaissance très fine et régulière
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

D'exécution du TIG 147 18,2% 283 35% 219 27,1% 106 13,1% 54 6,7%

De pose du bracelet des DDSE 96 11,9% 201 24,9% 194 24% 174 21,5% 143 17,7%

Total 243 15% 484 29,9% 413 25,5% 280 17,3% 197 12,2%

Sur une échelle de 0 à 10, le SPIP a-t-il, selon vous, les capacités de faire respecter le cadre posé :

Pas du tout 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Tout à fait Total
Eff.% Rep.Eff.% Rep. Eff.% Rep. Eff.% Rep. Eff.% Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff.% Rep. Eff.% Rep.

Par la mesure de TIG 12 1,6% 18 2,3% 49 6,4% 64 8,3% 67 8,7% 133 17,3% 126 16,4% 135 17,6% 104 13,5% 25 3,3% 35 4,6% 768

Par la mesure de DDSE 14 1,7% 20 2,5% 51 6,4% 68 8,5% 62 7,7% 153 19,1% 118 14,7% 128 16% 127 15,8% 34 4,2% 27 3,4% 802

Total 26 1,7% 38 2,4% 100 6,4% 132 8,4% 129 8,2% 286 18,2% 244 15,5% 263 16,8% 231 14,7% 59 3,8% 62 3,9% 1570

TIG

Aucune importance Faiblement important Modérément important Très important Primordial Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

L'âge du prévenu 39 4,9% 89 11,3% 221 27,9% 329 41,6% 113 14,3% 791 100%

La situation au regard de l'emploi 3 0,4% 11 1,4% 62 7,8% 314 39,6% 402 50,8% 792 100%

La situation au regard du logement 102 13,1% 248 31,8% 255 32,7% 129 16,5% 47 6% 781 100%

La situation familiale 142 18,2% 285 36,5% 259 33,2% 77 9,9% 17 2,2% 780 100%

La situation sanitaire 35 4,5% 105 13,4% 209 26,6% 271 34,5% 165 21% 785 100%

La comparution du prévenu à l'audience 5 0,6% 22 2,8% 49 6,2% 241 30,5% 474 59,9% 791 100%

L'attitude à l'audience vis-à-vis des f... 30 3,8% 86 10,9% 242 30,6% 273 34,6% 159 20,1% 790 100%

Total 356 6,5% 846 15,4% 1297 23,5% 1634 29,7% 1377 25% 5510 100%

DDSE

Aucune importance Faiblement important Modérément important Très important Primordial Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.
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L'âge du prévenu 251 32,3% 336 43,3% 137 17,7% 42 5,4% 10 1,3% 776 100%

La situation au regard de l'emploi 41 5,3% 77 9,9% 192 24,7% 309 39,8% 157 20,2% 776 100%

La situation au regard du logement 1 0,1% 12 1,5% 22 2,8% 176 22,3% 577 73,2% 788 100%

La situation familiale 43 5,5% 142 18,2% 265 33,9% 247 31,6% 84 10,8% 781 100%

La situation sanitaire 60 7,8% 225 29,2% 288 37,4% 158 20,5% 39 5,1% 770 100%

La comparution du prévenu à l'audience 11 1,4% 56 7,1% 116 14,8% 251 32% 351 44,7% 785 100%

L'attitude à l'audience vis-à-vis des f... 30 3,8% 108 13,7% 258 32,8% 267 33,9% 124 15,8% 787 100%

Total 437 8% 956 17,5% 1278 23,4% 1450 26,5% 1342 24,6% 5463 100%

68. Le développement de TIG « spécialisés » (en lien avec l’infraction, ex : TIG dans une structure médico-
sociale pour « grands blessés » pour des délinquants routiers) vous semble-t-il à même de favoriser le
prononcé de TIG ?

Effectifs % Rep.

Oui tout à fait 507 63,6%

Oui plutôt 242 30,4%

Non plutôt pas 37 4,6%

Non pas du tout 11 1,4%

Total 797 100%

Réponses effectives : 797 Non-réponse(s) : 201
Taux de réponse : 79,9% Modalité la plus citée : Oui tout à fait

69. Les avocats vous semblent-ils s'être appropriés la nouvelle échelle des peines et les nouvelles modalités
d'octroi des aménagements de peine mis en œuvre par la LPJ (2019) ?

Effectifs % Rep.

Oui tout à fait 38 4,8%

Oui plutôt 301 37,6%

Non plutôt pas 369 46,1%

Non pas du tout 92 11,5%

Total 800 100%

Réponses effectives : 800 Non-réponse(s) : 198
Taux de réponse : 80,2% Modalité la plus citée : Non plutôt pas

Page 8



DDSE

Beaucoup moins de DDSEUn peu moins de DDSEAutant de DDSEUn peu plus de DDSEBeaucoup plus de DDSE
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Manque de places de prison 5 2,2% 3 1,3% 69 29,9% 103 44,6% 51 22,1%

Manque de places de semi-liberté 3 1,3% 9 3,9% 69 29,6% 110 47,2% 42 18%

Manque de places de placement extérieur 8 3,5% 8 3,5% 78 33,8% 95 41,1% 42 18,2%

Manque de postes de TIG 15 6,8% 23 10,4% 131 59% 43 19,4% 10 4,5%

Total 31 3,4% 43 4,7% 347 37,8% 351 38,3% 145 15,8%

TIG

Beaucoup moins de TIGUn peu moins de TIGAutant de TIGUn peu plus de TIGBeaucoup plus de TIG Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep.

Manque de places de prison 13 5,9% 14 6,3% 142 64,3% 33 14,9% 19 8,6% 221 100%

Manque de places de semi-liberté 11 5% 21 9,6% 145 66,5% 29 13,3% 12 5,5% 218 100%

Manque de places de placement extérieur 9 4,2% 22 10,2% 138 63,9% 38 17,6% 9 4,2% 216 100%

Manque de postes de TIG 80 36,9% 68 31,3% 61 28,1% 6 2,8% 2 0,9% 217 100%

Total 113 13% 125 14,3% 486 55,7% 106 12,2% 42 4,8% 872 100%

Sursis probatoire (SP)
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Beaucoup moins de SP Un peu moins de SP Autant de SP Un peu plus de SP Beaucoup plus de SP Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep.

Manque de places de prison 8 3,5% 15 6,6% 118 52% 63 27,8% 23 10,1% 227 100%

Manque de places de semi-liberté 8 3,5% 20 8,8% 112 49,3% 66 29,1% 21 9,3% 227 100%

Manque de places de placement extérieur 9 4% 19 8,5% 103 46% 70 31,2% 23 10,3% 224 100%

Manque de postes de TIG 10 4,6% 24 11% 121 55,3% 54 24,7% 10 4,6% 219 100%

Total 35 3,9% 78 8,7% 454 50,6% 253 28,2% 77 8,6% 897 100%

Emprisonnement ferme (EF)

Beaucoup moins d'EFUn peu moins de d'EFAutant de d'EFUn peu plus de d'EFBeaucoup plus de d'EF Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep.

Manque de places de prison 24 10,8% 85 38,3% 104 46,8% 6 2,7% 3 1,4% 222 100%

Manque de places de semi-liberté 9 4% 35 15,6% 105 46,9% 59 26,3% 16 7,1% 224 100%

Manque de places de placement extérieur 10 4,5% 34 15,3% 117 52,7% 42 18,9% 19 8,6% 222 100%

Manque de postes de TIG 17 7,9% 31 14,4% 150 69,4% 13 6% 5 2,3% 216 100%

Total 60 6,8% 185 20,9% 476 53,8% 120 13,6% 43 4,9% 884 100%

86. La suppression du sursis-TIG a-t-elle rendu le prononcé de TIG ou de SP avec obligation de TIG moins
simple et moins naturel ?

Effectifs % Rep.

Oui beaucoup 9 3,8%

Oui un peu 48 20%

Non pas vraiment 110 45,8%

Non pas du tout 63 26,2%

Je ne sais pas 10 4,2%

Total 240 100%

Réponses effectives : 240 Non-réponse(s) : 92
Taux de réponse : 72,3% Modalités les plus citées : Non pas vraiment; Non pas du tout; Oui un peu
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87. Le développement des peines de stages (sensiblisation à l’usage des produits stupéfiants, prévention des
infractions à caractère sexistes et des violences faites aux femmes, sensibilisation à la protection de
l’environnement etc) vous conduit-il en pratique à prononcer moins de TIG ?

Effectifs % Rep.

Oui beaucoup 8 3,3%

Oui un peu 64 26,8%

Non pas vraiment 112 46,9%

Non pas du tout 48 20,1%

Je ne sais pas 7 2,9%

Total 239 100%

Réponses effectives : 239 Non-réponse(s) : 93
Taux de réponse : 72% Modalités les plus citées : Non pas vraiment; Oui un peu; Non pas du tout

A l'audience, arrive-t-il qu'un prévenu exprime :

Jamais Rarement Parfois Souvent Très souvent Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Le refus d'exécuter un TIG 27 11,4% 131 55,5% 69 29,2% 9 3,8% 0 0% 236 100%

Le refus d'une DDSE 129 53,3% 96 39,7% 16 6,6% 1 0,4% 0 0% 242 100%

Total 156 32,6% 227 47,5% 85 17,8% 10 2,1% 0 0% 478 100%
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En moyenne, les enquêtes sociales rapides vous semblent-elles informatives et ont-elles un impact sur vos
décisions ?

Pas du tout 2 3 4 5 6 7 8 9 Très fortement
Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff. % Rep.Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff. % Rep.

Informatives 7 3% 11 4,7% 16 6,8% 19 8,1% 18 7,6% 39 16,5% 47 19,9% 41 17,4% 22 9,3% 16 6,8%

Impact sur la nature/le quantum de la p... 26 11% 31 13,1% 36 15,3% 25 10,6% 40 16,9% 28 11,9% 28 11,9% 13 5,5% 2 0,8% 7

Impact sur un éventuel aménagement ab i... 11 4,7% 13 5,5% 19 8,1% 27 11,4% 31 13,1% 21 8,9% 37 15,7% 51 21,6% 14 5,9% 12 5,1%

Total 44 6,2% 55 7,8% 71 10% 71 10% 89 12,6% 88 12,4% 112 15,8% 105 14,8% 38 5,4% 35 4,9%

93. Ces enquêtes contiennent-elles une information spécifique sur les modalités d’exécution possible de la
peine de TIG ?

Effectifs % Rep.

Oui souvent 45 19,1%

Oui parfois 81 34,3%

Non jamais 100 42,4%

Je ne sais pas 10 4,2%

Total 236 100%

Réponses effectives : 236 Non-réponse(s) : 96
Taux de réponse : 71,1% Modalité la plus citée : Non jamais

Auriez-vous tendance à prononcer plus ou moins de TIG si les délais de mise à exécution du TIG au niveau du
SPIP local étaient les suivants :

Beaucoup moins Moins Autant Plus Beaucoup plus Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Délai de 1 à 3 mois 1 0,4% 0 0% 88 37,4% 61 26% 85 36,2% 235 100%

Délai de 3 à 6 mois 1 0,4% 5 2,2% 149 64,2% 54 23,3% 23 9,9% 232 100%

Délai de 6 à 12 mois 27 11,7% 74 32% 123 53,2% 6 2,6% 1 0,4% 231 100%

Délai supérieur à 12 mois 88 38,1% 96 41,6% 47 20,3% 0 0% 0 0% 231 100%

Total 117 12,6% 175 18,8% 407 43,8% 121 13% 109 11,7% 929 100%
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Peine alternative

Prison ferme DDSE TIG Sursis probatoire Sursis simple Amende Stage Sanction-réparation Autre
Eff. % Rep. Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.Eff.% Rep.

Pour un TIG peine 29 12,3% 42 17,8% 18 7,6% 134 56,8% 135 57,2% 119 50,4% 142 60,2% 41 17,4% 4 1,7% 236

Pour une DDSE peine 178 81,7% 42 19,3% 26 11,9% 124 56,9% 13 6% 3 1,4% 4 1,8% 0 0% 10 4,6% 218

Pour une DDSE aménagement 207 90% 43 18,7% 12 5,2% 117 50,9% 7 3% 3 1,3% 2 0,9% 0 0% 4 1,7% 230

Total 414 60,5% 127 18,6% 56 8,2% 375 54,8% 155 22,7% 125 18,3% 148 21,6% 41 6% 18 2,6% 684

104. Seriez-vous plus enclins à prononcer des TIG en substitution d’un emprisonnement ferme jusqu’à 6 mois
s’il était matériellement facile de faire exécuter des TIG de 300 ou 400h, y compris sous la forme de «
parcours de TIG » (TIG pédagogique, TIG classique, formation, etc.) ?

Effectifs % Rep.

Non pas du tout 71 30,1%

Oui un peu 75 31,8%

Oui beaucoup 66 28%

Je ne sais pas 24 10,2%

Total 236 100%

Réponses effectives : 236 Non-réponse(s) : 96
Taux de réponse : 71,1% Modalité la plus citée : Oui un peu

105. L'obligation de fixer, avec la LOPJ du 20 novembre 2023, une durée maximale d'emprisonnement en cas
d'inexécution du TIG est-elle de nature à augmenter vos prononcés de TIG ?
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Effectifs % Rep.

Non pas du tout 151 63,4%

Oui faiblement 53 22,3%

Oui fortement 34 14,3%

Total 238 100%

Réponses effectives : 238 Non-réponse(s) : 94
Taux de réponse : 71,7% Modalité la plus citée : Non pas du tout

Vous arrive-t-il de prononcer :

Jamais Rarement Parfois Souvent Très souvent Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Une mesure de DDSE alors même que le lo... 108 48% 74 32,9% 38 16,9% 4 1,8% 1 0,4% 225 100%

Une peine de TIG alors que le prévenu n... 156 65,8% 47 19,8% 26 11% 7 3% 1 0,4% 237 100%

Total 264 57,1% 121 26,2% 64 13,9% 11 2,4% 2 0,4% 462 100%

Existe-t-il dans votre juridiction des instructions écrites ou orales du parquet pour favoriser les réquisitions
concernant la peine de DDSE ou de TIG ? (plusieurs réponses possibles)

Oui écrites Oui orales Non aucune Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

La peine de DDSE 48 14,7% 108 33% 181 55,4% 327

La peine de TIG 60 18,3% 134 41% 142 43,4% 327

Total 108 16,5% 242 37% 323 49,4% 654

DDSE

Beaucoup moins de DDSEUn peu moins de DDSEAutant de DDSEUn peu plus de DDSEBeaucoup plus de DDSE
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Manque de places de prison 8 2,5% 5 1,5% 99 30,7% 129 39,9% 82 25,4%

Manque de places de semi-liberté 6 1,9% 9 2,8% 110 34,6% 130 40,9% 63 19,8%

Manque de places de placement extérieur 10 3,1% 12 3,8% 130 40,8% 116 36,4% 51 16%
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Manque de postes de TIG 20 6,5% 35 11,3% 162 52,4% 66 21,4% 26 8,4%

Total 44 3,5% 61 4,8% 501 39,5% 441 34,8% 222 17,5%

TIG

Beaucoup moins de TIGUn peu moins de TIGAutant de TIGUn peu plus de TIGBeaucoup plus de TIG Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep.

Manque de places de prison 26 8,3% 19 6,1% 187 59,6% 50 15,9% 32 10,2% 314 100%

Manque de places de semi-liberté 27 8,7% 21 6,8% 202 65,2% 48 15,5% 12 3,9% 310 100%

Manque de places de placement extérieur 27 8,7% 25 8% 187 60,1% 53 17% 19 6,1% 311 100%

Manque de postes de TIG 106 33,9% 105 33,5% 81 25,9% 14 4,5% 7 2,2% 313 100%

Total 186 14,9% 170 13,6% 657 52,6% 165 13,2% 70 5,6% 1248 100%

Sursis probatoire (SP)

Beaucoup moins de SPUn peu moins de SP Autant de SP Un peu plus de SPBeaucoup plus de SP Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep.

Manque de places de prison 17 5,4% 14 4,4% 184 58% 81 25,6% 21 6,6% 317 100%

Manque de places de semi-liberté 16 5,1% 19 6% 185 58,7% 74 23,5% 21 6,7% 315 100%

Manque de places de placement extérieur 18 5,7% 17 5,4% 174 55,2% 82 26% 24 7,6% 315 100%

Manque de postes de TIG 21 6,7% 28 8,9% 185 58,7% 63 20% 18 5,7% 315 100%

Total 72 5,7% 78 6,2% 728 57,7% 300 23,8% 84 6,7% 1262 100%

Emprisonnement ferme (EF)

Beaucoup moins d'EFUn peu moins de d'EFAutant de d'EFUn peu plus de d'EFBeaucoup plus de d'EF Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep.

Manque de places de prison 26 8,3% 108 34,4% 170 54,1% 8 2,5% 2 0,6% 314 100%

Manque de places de semi-liberté 14 4,4% 28 8,9% 184 58,2% 67 21,2% 23 7,3% 316 100%
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Manque de places de placement extérieur 17 5,4% 24 7,6% 197 62,7% 61 19,4% 15 4,8% 314 100%

Manque de postes de TIG 31 10,1% 27 8,8% 223 72,4% 26 8,4% 1 0,3% 308 100%

Total 88 7% 187 14,9% 774 61,8% 162 12,9% 41 3,3% 1252 100%

Auriez-vous tendance à requérir plus ou moins de TIG si les délais de mise à exécution du TIG au niveau du
SPIP local étaient les suivants :

Beaucoup moins Moins Autant Plus Beaucoup plus Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Délai de 1 à 3 mois 2 0,6% 3 0,9% 83 25,7% 68 21,1% 167 51,7% 323 100%

Délai de 3 à 6 mois 4 1,3% 7 2,2% 165 51,9% 89 28% 53 16,7% 318 100%

Délai de 6 à 12 mois 37 11,7% 81 25,6% 181 57,1% 9 2,8% 9 2,8% 317 100%

Délai supérieur à 12 mois 130 41,3% 115 36,5% 67 21,3% 3 1% 0 0% 315 100%

Total 173 13,6% 206 16,2% 496 39% 169 13,3% 229 18% 1273 100%

130. La suppression du sursis-TIG a-t-elle rendu la réquisition de TIG ou de SP avec obligation de TIG moins
simple et moins naturelle ?

Effectifs % Rep.

Oui beaucoup 33 10,2%

Oui un peu 81 25%

Non pas vraiment 133 41%

Non pas du tout 65 20,1%

Je ne sais pas 12 3,7%

Total 324 100%

Réponses effectives : 324 Non-réponse(s) : 142
Taux de réponse : 69,5% Modalités les plus citées : Non pas vraiment; Oui un peu; Non pas du tout
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131. Le développement des peines de stages (sensiblisation à l’usage des produits stupéfiants, prévention des
infractions à caractère sexistes et des violences faites aux femmes, sensibilisation à la protection de
l’environnement etc) vous conduit-il en pratique à requérir moins de TIG ?

Effectifs % Rep.

Oui beaucoup 18 5,6%

Oui un peu 86 26,7%

Non pas vraiment 166 51,6%

Non pas du tout 52 16,1%

Total 322 100%

Réponses effectives : 322 Non-réponse(s) : 144
Taux de réponse : 69,1% Modalité la plus citée : Non pas vraiment

132. Lorsque la procédure est orientée en CRPC, sollicitez-vous une ESR?

Effectifs % Rep.

Oui, à chaque fois 76 25,1%

Oui, parfois 99 32,7%

Oui, très occasionnellement 56 18,5%

Non jamais 72 23,8%

Total 303 100%

Réponses effectives : 303 Non-réponse(s) : 163
Taux de réponse : 65% Modalité la plus citée : Oui, parfois

Lorsque la procédure est orientée en CRPC, proposez-vous plus fréquemment qu'à l'audience :

Non pas plus Oui un peu plus Oui beaucoup plus Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Une DDSE ? 125 41,7% 126 42% 49 16,3% 300 100%

Un TIG ? 87 29% 139 46,3% 74 24,7% 300 100%
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Total 212 35,3% 265 44,2% 123 20,5% 600 100%

135. L'obligation de fixer, avec la LOPJ du 20 novembre 2023, une durée maximale d'emprisonnement en cas
d'inexécution d'un TIG est-elle de nature à augmenter vos réquisitions de TIG ou vos propositions de TIG en
CRPC ?

Effectifs % Rep.

Non pas du tout 220 69,6%

Oui faiblement 64 20,3%

Oui fortement 32 10,1%

Total 316 100%

Réponses effectives : 316 Non-réponse(s) : 150
Taux de réponse : 67,8% Modalité la plus citée : Non pas du tout

En moyenne, les enquêtes sociales rapides vous semblent-elles informatives et ont-elles un impact sur vos
réquisitions ?

pas du tout 2 3 4 5 6 7 8 9 très fortement
Eff. % Rep.Eff.% Rep.Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep. Eff. % Rep.Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff. % Rep.

Informatives 20 6,4% 18 5,8% 24 7,7% 24 7,7% 48 15,4% 51 16,4% 45 14,5% 41 13,2% 25 8% 15

Impact sur la nature/le quantum de la p... 53 16,9% 51 16,3% 47 15% 42 13,4% 34 10,9% 33 10,5% 28 8,9% 16 5,1% 5 1,6% 4

Impact sur un éventuel aménagement ab i... 24 7,6% 16 5,1% 25 8% 26 8,3% 42 13,4% 47 15% 51 16,2% 40 12,7% 32 10,2% 11

Total 97 10,3% 85 9,1% 96 10,2% 92 9,8% 124 13,2% 131 14% 124 13,2% 97 10,3% 62 6,6% 30 3,2%

Peine alternative

Prison ferme DDSE TIG Sursis probatoireSursis simple Amende Stage Sanction-réparation Autre
Eff. % Rep. Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff. % Rep. Eff.% Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff.

Pour un TIG peine 45 14,1% 58 18,1% 31 9,7% 172 53,8% 183 57,2% 148 46,2% 170 53,1% 47 14,7% 19 5,9% 320

Pour une DDSE peine 225 76% 87 29,4% 40 13,5% 151 51% 18 6,1% 4 1,4% 8 2,7% 5 1,7% 17 5,7% 296
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Pour une DDSE aménagement 283 89,3% 81 25,6% 22 6,9% 134 42,3% 14 4,4% 2 0,6% 2 0,6% 3 0,9% 3 0,9% 317

Total 553 59,3% 226 24,2% 93 10% 457 49% 215 23% 154 16,5% 180 19,3% 55 5,9% 39 4,2% 933

145. Vous arrive-t-il de requérir une mesure de DDSE alors même que le logement de la personne ne semble
pas adapté (victime vivant dans le logement ou dans le quartier, trafic local de stupéfiant, etc.) de façon à
éviter l’incarcération ?

Effectifs % Rep.

Jamais 188 58%

Rarement 102 31,5%

Parfois 23 7,1%

Souvent 10 3,1%

Très souvent 1 0,3%

Total 324 100%

Réponses effectives : 324 Non-réponse(s) : 142
Taux de réponse : 69,5% Modalités les plus citées : Jamais; Rarement; Parfois

146. Vous arrive-t-il de requérir une peine de TIG alors que le prévenu n’est ni présent ni représenté à
l’audience ?

Effectifs % Rep.

Jamais 241 74,2%

Rarement 54 16,6%

Parfois 29 8,9%

Souvent 1 0,3%

Très souvent 0 0%

Total 325 100%

Réponses effectives : 325 Non-réponse(s) : 141
Taux de réponse : 69,7% Modalités les plus citées : Jamais; Rarement; Parfois
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Lorsque vous requérez une peine de TIG, vous arrive-t-il que le tribunal prononce quand même :

Jamais Rarement Parfois Souvent Très souvent Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Une peine d'emprisonnement ferme ? 137 44,2% 117 37,7% 51 16,5% 4 1,3% 1 0,3% 310 100%

Une peine d'emprisonnement aménagée ? 92 28,4% 118 36,4% 102 31,5% 11 3,4% 1 0,3% 324 100%

Total 229 36,1% 235 37,1% 153 24,1% 15 2,4% 2 0,3% 634 100%

Approximativement, dans votre charge de travail réelle en tant que JAP, quelle part représentent (en
pourcentage) :

Moyenne Ecart-type Médiane Min - Max Somme Effectif

Les DDSE (tous types) 34,86 18,48 33,5 0 - 90 6972 200

Les sursis probatoires (sans obligation... 43,55 20,1 43 0 - 94 8753 201

Les TIG 10,69 7,88 10 0 - 58 2096 196

152. Sur une semaine-type, quel est le temps de travail approximatif que vous consacrez à la gestion
d'incidents en DDSE ?

Effectifs % Rep.

Moins de -2 1 0,5%

De -2 à 2 52 27,2%

De 3 à 7 94 49,2%

De 8 à 13 30 15,7%

14 et plus 14 7,3%

Total 191 100%

Réponses effectives : 191 Non-réponse(s) : 99
Taux de réponse : 65,9% Moyenne : 5.29 ; Médiane : 4 ; Ecart-type : 5.37 ; Min - Max : -6 - 35 ; Somme : 1011
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En moyenne, les enquêtes sociales rapides vous semblent-elles informatives et ont-elles un impact sur vos
décisions d'aménagement ou de conversion ?

pas du tout 2 3 4 5 6 7 8 9 très fortement
Eff. % Rep.Eff. % Rep.Eff. % Rep.Eff.% Rep.Eff. % Rep.Eff.% Rep.Eff. % Rep.Eff. % Rep.Eff.% Rep. Eff. % Rep.

Informatives 12 5,8% 17 8,2% 19 9,1% 19 9,1% 24 11,5% 23 11,1% 39 18,8% 44 21,2% 5 2,4% 6 2,9%

Impact sur un aménagement 723-15 ou une... 34 16,4% 29 14% 28 13,5% 17 8,2% 20 9,7% 17 8,2% 29 14% 25 12,1% 1 0,5% 7 3,4%

Total 46 11,1% 46 11,1% 47 11,3% 36 8,7% 44 10,6% 40 9,6% 68 16,4% 69 16,6% 6 1,4% 13 3,1%

En moyenne, les rapports des CPIP vous semblent-ils informatifs et ont-ils un impact sur vos décisions
d'aménagement ou de conversion ?

pas du tout 2 3 4 5 6 7 8 9 très fortement
Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Informatifs 0 0% 1 0,5% 1 0,5% 2 1% 7 3,4% 7 3,4% 30 14,6% 71 34,6% 50 24,4% 36 17,6%

Impact sur un aménagement 723-15 ou une... 1 0,5% 3 1,4% 4 1,9% 1 0,5% 7 3,3% 6 2,8% 35 16,3% 61 28,4% 61 28,4% 36 16,7%

Total 1 0,2% 4 1% 5 1,2% 3 0,7% 14 3,3% 13 3,1% 65 15,5% 132 31,4% 111 26,4% 72 17,1%

Lorsque l’aménagement sous DDSE a été décidé ab initio par le tribunal, quelle est la conséquence selon vous
par rapport à un dossier 723-15 ?

Pas du tout Plutôt non Cela dépend Plutôt oui Tout à fait Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Perte de sens pour vous en tant que JAP 28 13,3% 29 13,8% 41 19,5% 55 26,2% 57 27,1% 210 100%

Perte d'intelligibilité de la peine pou... 43 21,1% 36 17,6% 36 17,6% 41 20,1% 48 23,5% 204 100%

Perte d'efficacité en matière de préven... 49 22,8% 41 19,1% 46 21,4% 46 21,4% 33 15,3% 215 100%

Total 120 19,1% 106 16,9% 123 19,6% 142 22,6% 138 21,9% 629 100%
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Arrive-t-il :

Jamais Rarement Parfois Souvent Très souvent Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Que le tribunal prononce un TIG hors la... 37 17,5% 122 57,5% 48 22,6% 5 2,4% 0 0% 212 100%

Qu'un condamné exprime le refus d'un TI... 25 11,9% 68 32,4% 84 40% 28 13,3% 5 2,4% 210 100%

Qu'un condamné exprime le refus d'une D... 27 12,9% 88 41,9% 89 42,4% 6 2,9% 0 0% 210 100%

Total 89 14,1% 278 44% 221 35% 39 6,2% 5 0,8% 632 100%

163. Prononcez-vous encore des conversions de peines d'emprisonnement ferme en TIG ?

Effectifs % Rep.

Non jamais 9 4,3%

Oui occasionnellement 140 67,3%

Oui souvent 59 28,4%

Total 208 100%

Réponses effectives : 208 Non-réponse(s) : 82
Taux de réponse : 71,7% Modalité la plus citée : Oui occasionnellement

164. L'élargissement des possibilités de conversion en TIG (notamment des peines avec sursis probatoire)
prévu par la LOPJ du 20 novembre 2023 est-il de nature à vous amener à prononcer :

Effectifs % Rep.

Moins de conversions 1 0,5%

Pas plus de conversions 106 51,2%

Légèrement plus de conversions 90 43,5%

Beaucoup plus de conversions 10 4,8%

Total 207 100%
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Réponses effectives : 207 Non-réponse(s) : 38
Taux de réponse : 84,5% Modalité la plus citée : Pas plus de conversions

Auriez-vous tendance à convertir plus ou moins de peines d'emprisonnement en TIG si les délais de mise à
exécution du TIG au niveau du SPIP local étaient les suivants :

Beaucoup moins Moins Autant Plus Beaucoup plus Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

Délai de 1 à 3 mois 3 1,4% 2 1% 92 44,2% 46 22,1% 65 31,2% 208 100%

Délai de 3 à 6 mois 2 1% 6 2,9% 123 59,4% 42 20,3% 34 16,4% 207 100%

Délai de 6 à 12 mois 24 11,7% 64 31,1% 108 52,4% 6 2,9% 4 1,9% 206 100%

Délai supérieur à 12 mois 85 41,7% 68 33,3% 43 21,1% 3 1,5% 5 2,5% 204 100%

Total 114 13,8% 140 17% 366 44,4% 97 11,8% 108 13,1% 825 100%

169. Dans le cas d'une personne sous DDSE ayant une obligation de recherche d'emploi, optez-vous
généralement en début de mesure pour des horaires :

Effectifs % Rep.

Très restrictifs (par ex. : 8h-13h en semaine, pas le weekend) 24 11,3%

Restrictifs 110 51,6%

Légèrement restrictifs 61 28,6%

Larges 17 8%

Très larges (par ex. : 7h-20h en semaine et le weekend) 1 0,5%

Total 213 100%

Réponses effectives : 213 Non-réponse(s) : 77
Taux de réponse : 73,4% Modalités les plus citées : Restrictifs; Légèrement restrictifs; Très restrictifs (par ex. : 8h-13h en semaine, pas le

weekend)
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Depuis la généralisation des aménagements ab initio et l'entrée en vigueur de la LSC de plein droit, avez-vous
constaté une augmentation de la fréquence moyenne des incidents par mesure ?

Non Un peu De façon notable Beaucoup Total
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.

En matière de placement extérieur 126 66% 32 16,8% 24 12,6% 9 4,7% 191 100%

En matière de LSC 2/3 de peine 52 26,8% 78 40,2% 48 24,7% 16 8,2% 194 100%

En matière de LSC de plein droit 17 8,3% 19 9,3% 51 25% 117 57,4% 204 100%

En matière de semi-liberté 29 14,6% 38 19,2% 52 26,3% 79 39,9% 198 100%

En matière de TIG peine autonome 167 86,1% 23 11,9% 4 2,1% 0 0% 194 100%

En matière de TIG obligation d'une peine 165 86,8% 22 11,6% 3 1,6% 0 0% 190 100%

En matière de DDSE peine 117 60,3% 39 20,1% 29 14,9% 9 4,6% 194 100%

En matière de DDSE aménagement 39 18,8% 53 25,6% 72 34,8% 43 20,8% 207 100%

Total 712 45,3% 304 19,3% 283 18% 273 17,4% 1572 100%

178. Depuis la généralisation des aménagements ab initio et l'entrée en vigueur de la LSC de plein droit,
l’occurrence des révocations ou retraits de mesure a-t-elle augmenté ou non ?

Effectifs % Rep.

Forte augmentation 147 69,3%

Faible augmentation 40 18,9%

Pas de changement 13 6,1%

Baisse 0 0%

Je ne sais pas 12 5,7%

Total 212 100%

Réponses effectives : 212 Non-réponse(s) : 78
Taux de réponse : 73,1% Modalités les plus citées : Forte augmentation; Faible augmentation; Pas de changement
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Dans les retraits de DDSE que vous avez ordonnés au titre de l’année 2023, quelle est la part (approximative)
qui est justifiée par les motifs suivants ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.Eff.% Rep.

Nouvelle infraction ou incarcération 0 0% 1 0,5% 3 1,5% 20 9,9% 18 8,9% 34 16,7% 21 10,3% 35 17,2% 39 19,2% 21 10,3% 11 5,4%

Non-respect répété des horaires 12 6,1% 39 19,7% 42 21,2% 26 13,1% 20 10,1% 16 8,1% 11 5,6% 11 5,6% 10 5,1% 7 3,5% 4

Non-respect des obligations autres que ... 17 8,9% 42 22% 28 14,7% 23 12% 16 8,4% 20 10,5% 11 5,8% 10 5,2% 13 6,8% 7 3,7% 4 2,1%

Perte du logement, refus du logeur 42 22,2% 81 42,9% 21 11,1% 15 7,9% 11 5,8% 4 2,1% 5 2,6% 2 1,1% 2 1,1% 3 1,6% 3 1,6%

Séparation du concubin 76 44,4% 55 32,2% 18 10,5% 9 5,3% 7 4,1% 0 0% 3 1,8% 0 0% 1 0,6% 2 1,2% 0

Autre raison 40 38,5% 39 37,5% 12 11,5% 6 5,8% 2 1,9% 2 1,9% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1% 1

Total 187 17,7% 257 24,3% 124 11,7% 99 9,4% 74 7% 76 7,2% 52 4,9% 58 5,5% 65 6,2% 41 3,9% 23 2,2%

185. Dans le cas où une PPSMJ sous DDSE rentre pour la première fois avec 20 minutes de retard sans raison
valable, quelle est votre réponse la plus probable ?

Effectifs % Rep.

Rien 88 41,7%

Un avertissement par le biais du SPIP 119 56,4%

Un rappel des obligations par vous-même 3 1,4%

Un changement d'horaires 0 0%

Incidence sur l'octroi / le retrait de remises de peine 1 0,5%

Retrait de la mesure 0 0%

Autre 0 0%

Total 211 100%

Réponses effectives : 211 Non-réponse(s) : 34
Taux de réponse : 86,1% Modalités les plus citées : Un avertissement par le biais du SPIP; Rien; Un rappel des obligations par vous-même
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187. Dans le cas où une PPSMJ sous DDSE rentre deux fois par semaine avec 20 minutes de retard pendant un
mois sans raison valable, quelle est votre réponse la plus probable ?

Effectifs % Rep.

Rien 17 8,5%

Un avertissement par le biais du SPIP 70 34,8%

Un rappel des obligations par vous-même 79 39,3%

Un changement d'horaires 3 1,5%

Incidence sur l'octroi / le retrait de remises de peine 29 14,4%

Retrait de la mesure 2 1%

Autre 1 0,5%

Total 201 100%

Réponses effectives : 201 Non-réponse(s) : 89
Taux de réponse : 69,3% Modalités les plus citées : Un rappel des obligations par vous-même; Un avertissement par le biais du SPIP; Incidence

sur l'octroi / le retrait de remises de peine

190. Date de saisie

Effectifs % Obs.

mars 437 43,8%

avril 557 55,8%

mai 4 0,4%

Total 998 100%

Réponses effectives : 998 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Date la plus citée : avril ; Période : du 25/03/2024 18:13:12 au 15/05/2024 19:32:57 ; Regroupement : Mois
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193. Temps de saisie

Effectifs % Obs.

Moins de -1 647 0 0%

De -1 647 à 165 137 13,7%

De 166 à 1 979 782 78,4%

De 1 980 à 3 792 43 4,3%

3 793 et plus 36 3,6%

Total 998 100%

Réponses effectives : 998 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Moyenne : 1072.29 ; Médiane : 721,44 ; Ecart-type : 1813.51 ; Min - Max : 4,37 - 23515,68 ; Somme : 1070147.23

194. Origine

Nb Occurrences % Obs.

emailing 844 84,6%

Direct 154 15,4%

Les éléments surlignés représentent les éléments remarquables parmi les plus cités.

Réponses effectives : 998 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Nombre total d’éléments : 998 ; Nombre d’éléments différents : 2 ; Elément le plus cité : emailing

196. Appareil utilisé pour la saisie

Effectifs % Obs.
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PC 996 99,8%

Tablette 0 0%

Smartphone 2 0,2%

Total 998 100%

Réponses effectives : 998 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : PC

197. Progression

Effectifs % Obs.

En cours 206 20,6%

Terminé 792 79,4%

QuotaFull 0 0%

ScreenOut 0 0%

Total 998 100%

Réponses effectives : 998 Non-réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100% Modalité la plus citée : Terminé
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